法老心刚硬程度的变化是指着什么?

透过"法老和埃及受十种审判的过程里,法老心地刚硬程度的变化",神特要向神民强调"圣民非将全人全家全物都归给神不可"的事实,把那个生命生活的原理告诉了我们。

所以,法老一步步受不了了,所以,说"你们去,在这地祭祀你们的神吧!" 所谓有一些人,虽然自己决志祷告了,常常说自己是信主的,但是不来教会的, 在世界里面的;人家问他是什么信仰,他说我是基督教徒,这样讲的人就是这种 光景了。

那上帝继续折磨法老的时候,《出 8:28》法老说**:"我容你们去在旷野祭祀耶和华你们的神,只是不要走得很远"**。人虽然来了教会这个光景,但是人的一个脚在教会,一个脚在世界,所有来教会的人中最痛苦的人、最矛盾的生命的光景就是这个了。

到《出 10:11》的时候,法老说:你们去吧,"但不可都去,你们这壮年人去事奉耶和华吧!"你们的妇女、你的配偶、你们的儿女,你们的后代留着。有的人是在教会里面已经加入了教会,甚至侍奉也有,但不懂得把这重生的道理和永生的道理、神的应许能够传递给自己的后代的,就是这个光景了。那是不行的!我们要成为亚伯拉罕,我们必定把我们所得着的生命、永生,还有主给我们的应许,要传给我们的以撒、我们的以色列!必定要这样的!我为这个事情天天迫切地祷告!这是我们的命来的,不可以只有我们自己上天堂,绝对要把这个应许、这个生命传递给我们的后代。

各位的儿女,各位的后代,今天好像不是,但是明天是!今天的信息是告诉 我们这个的。我们绝对要相信的,我们的信心真的是不够!

然后,最后《出 10:24》,他就说"你们去事奉耶和华,只是你们的羊群牛群要留下。"这个是说什么的?有些信徒出埃及了、过红海了、跟从主了,但是总是在财物奉献这个方面,还不明白自己所拥有的一切是上帝为了荣耀神,叫他得着更多的灵魂,暂时保管给他的——那个的学问、那个事业、那个的地位、那个的财物、那个的时光、那个的恩赐、那个的才干了。有的人是不把全人、全物、全财产都归向主,为什么?这是用忍耐来做的吗?不是!你是属于上帝丰盛荣耀里面的,这个看见的人,求之不得式的、恳求式的"上帝你悦纳我的全部,"奉献的原理是这个。如果各位奉献的时候舍不得,不是了!可能上帝没有悦纳过你的奉献,是我们全部的一切、全物,牛羊是当时的财产。摩西说,"不行不行,我们的牛羊也要全部带走。"

最后长子被杀的时候, 法老刚刚说, "我以后永远不要见你们," 但是现在深

夜法老赶快召摩西亚伦说: "起来! 连你们带以色列人,从我民中出去,依你们所说的,去事奉耶和华罢; 也依你们所说的,连羊群牛群带着走罢,并要为我祝福"《出 12:31-32》

我们看一个一个神迹里面的法老的刚硬,法老的反应,摩西的得胜·····我们看的时候,真的我们得到很大的安慰,我们真的会明白我们的祷告都是蒙主的应允的。

不但这样,后面是摩西叫所有的以色列人,进到所有埃及人的家,把他们的金银、宝石全部带着出来,以色列人出埃及是这样走的——这是大胜战了。各位我们得胜战之后,带着一切的丰盛出埃及的!

我们要明白这一点,这是非常重要的,美国黑奴得自由运动的时候,亚伯拉罕·林肯以外,黑人领袖是马丁路德·金,华盛顿游行的时候,在他的讲道里面,他用了今天的这个信息,跟黑人他的同胞说,"以色列人虽然过了逾越节、出了埃及、过了红海、来到旷野,甚至他们进到迦南地了,但是他们在埃及里面作奴仆的时候,他们的思想,他们的眼光,他们仍然带着出来了。今天,我们在这里黑奴得自由的运动,虽然美国的法律、美国的白人释放了我们,但是我知道,我们当中的很多人必定继续不断地带着奴隶的思想和奴隶眼光,自己自动继续不断地要成为奴隶和奴仆的。"

他讲的这句话非常重要,各位你现在的思想,各位的眼光,自己的身份,跟 这个世界的关系,各位,刚刚在上帝一步一步的那个神迹里面,显现出来法老刚 硬心地的变化,上帝向我们每一个人所要求的,你有没有做到?虽然你人是已经 从世界出来了,但是我们还是很多方面成为世界的奴仆和奴隶。

节选自 2018 年 9 月 2 日信息:亚伦的杖吞了法老术士们的杖(出埃及记与 我-8)